
 

 

 

Дошкільна освіта 

 

Відкрито 2 групи раннього віку в ЗДО № 31 «Мрія» (с.Хриплин) та ЗДО № 

37 «Джерельце» (мікрорайон «Липки»). 

Значно розширилась мережа інклюзивних груп: у 39 ЗДО функціонує 162 

інклюзивні групи для 251 дитини.  

Відповідно до рішення міська рада оплачує 20% від вартості харчування 

дитини в день у ЗДО, батьківська плата становить 80%. Пільгові категорії (21% 

дітей) харчуються повністю за кошти громади. У той час співфінансування з 

міського бюджету багатодітним сім’ям (9% вихованців) складає 50%. 

Вихователька ЗДО № 37 «Джерельце» Христина Микуляк стала 

переможницею національної премії Global Teacher Prize Ukraine 2025 у номінації 

«Дошкілля. 

 

Загальна середня освіта 

 

Сформовано фактичну мережу закладів освіти. У Івано-Франківській 

міській територіальній громаді функціонує 58 закладів загальної середньої 

освіти, де у 1321-му класі навчається 35 499 учнів. Мережа приватних закладів 

складає 9 ЗЗСО, у яких здобуває освіту 1639 учень, що становить 5 відсотків від 

загальної кількості.  

У червні 2025 року видано: 

- 3824 свідоцтв про здобуття початкової освіти,  

- 3290 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти випускникам 9-го 

класу, 266 дев’ятикласник отримав свідоцтво з відзнакою; 

- 1858 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти 

випускникам 11 класів, 282 одинадцятикласники отримали свідоцтва з 

відзнакою. 

«Учнем року-2025» визнано учня 11-го класу Ліцею №12 ім. Івана Франка 

Івано-Франківської міської ради Малініна Олександра, дитина з особливими 

освітніми потребами, який отримав премію 10 тис.грн. За останні роки 4 рази був 

учасником ІV етапу Всеукраїнських олімпіад з біології, історії (двічі здобув ІІІ 

місце), української мови (здобув ІІ місце). 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2025 рік кращим учням закладів загальної 

середньої освіти, вихованцям позашкільних закладів, студентам вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, що знаходяться на території Івано-

Франківської міської ради (щомісяця отримують по 1 тис.грн). 

Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2024-2025 навчальному році стали 178 учнів Івано-Франківської 

міської ради. На IV предметних олімпіад здобули призові місця 17 учнів наших 

ліцеїв. Цьогорічна випускниця Ліцею№5 Марта Петраш в складі збірної України 

виборола золоту медаль на престижній міжнародній виставці винаходів INOVA, 



 

 

що відбулася у вересні 2025 року в Загребі (Хорватія). Марта перемогла з 

науковим проєктом біолого-екологічного спрямування: «Дослідження 

токсикомутагенної напруги середовища як складова оцінки екологічних 

наслідків військових дій на природні екосистеми». Її науковою керівницею та 

водночас вчителькою біології і екології в ліцеї є Віра Володимирівна Гайда. 

 44 учасники НМТ у 2025 році отримали одноразові винагороди, призначені 

виконавчим комітетом, за найвищі бали при складанні національного 

мультипредметного тесту. 3 отримали (600 балів) по 15 тис.грн, 4 отримали (400 

балів) – по 10 тис грн., 37 (200 балів) – по 5 тис.грн.  

У 2025 році лауреатами міської педагогічної премії ім. Богдана Ступарика 

за вагомий внесок у педагогічну науку, розвиток загальної середньої освіти, 

виховання учнів та досягнення високих результатів у педагогічній праці стали:  

– Аронець Олександр Васильович, керівник гуртка Міського центру науково-

технічної творчості учнівської молоді Івано-Франківської міської ради; 

– Дорожівська Ірина Володимирівна, директор ЗДО №29 «Кобзарик» Івано-

Франківської міської ради; 

– Куриндаш Руслан Юрійович, директор Ліцею № 10 Івано-Франківської 

міської ради, які отримали одноразову винагороду 50 тис.грн. кожен. 

З метою стимулювання активної участі педагогів у становленні і розвитку 

освітньої системи міста, сприяння творчим педагогічним пошукам, 

запровадження інноваційної технології організації освітнього процесу, 

популяризації кращих педагогічних досягнень щороку призначається премія в 

галузі освіти м.Івано-Франківська.  

Цьогоріч вона відбувалась в новому форматі, переможцями стали: 

Роксолана Дебенко – учителька Ліцею №10 Івано-Франківської міської ради; 

Андрій Жук – учитель Ліцею №23 імені Романа Гурика; Марія Бабак – учителька 

Ліцею ім. Миколи Сабата; Марія Батурін – викладачка Вищого професійного 

училища №21 м.Івано-Франківська; Христина Ясінська – вихователька Закладу 

дошкільної освіти «Джерельце»; Світлана Григорук – вихователька Закладу 

дошкільної освіти «Пізнайко»; Марія Хрептак – викладачка Центру професійно-

технічної освіти №1 м.Івано-Франківська; Оксана Таран – директорка 

Культурно-універсальної території «КУТ»; Володимир Вівчарук – майстер 

виробничого навчання Івано-Франківського професійного будівельного ліцею; 

Олена Кобзар – учителька Ліцею №21 імені Євгена Коновальця Івано-

Франківської міської ради. Переможцям виплачено виплату по 30 тис.грн. 

кожному. 

У закладах освіти упродовж 2025 року створені умови для забезпечення 

різноманітним, збалансованим і якісним харчуванням учнів, враховуючи 

виклики воєнного стану, безперебійну організацію харчування під час 

перебування дітей в укриттях, під час тривалих та/або аварійних відключень 

електроенергії. 

Рішенням міської ради безоплатним гарячим харчуванням забезпечені усі 

учні 1-4 класів (кошти субвенції державного бюджету місцевим бюджетам), учні 

5-11 класів пільгових категорій (кошти бюджету міської територіальної 

громади).  



 

 

Вартість одноразового гарячого харчування для учнів початкових класів 

становить 50,00 грн/день на одну дитину, для учнів 5-8 класів— 65,00 грн/день 

на одну дитину; для учнів 9-11 класів -70,00 грн/день на одну дитину. Вартість 

дворазового гарячого харчування для учнів 1-11 класів, батьки яких є 

учасниками бойових дій, із сімей, визначених у ст.10, 10.1 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 90,00 грн/день на одну 

дитину для учнів 1-4 класів; 105,00 грн/день на одну дитину для учнів 5-8 класів; 

110,00 грн/день на одну дитину для учнів 9-11 класів. 

З метою чіткої реєстрації учнів, які харчуються за кошти бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади, продовжено реалізацію 

електронної програми «Контроль шкільного харчування». Створено умови для 

готівкового та/або безготівкового розрахунку у шкільній їдальні. 

На виконання Комплексної програми реалізації Стратегії реформування 

системи харчування у закладах освіти Івано-Франківської міської ради до 2027 

року напрацьовані заходи щодо модернізації харчоблоків, розвитку кадрового 

потенціалу, впровадження нових норм харчування та меню, зміни харчових 

уподобань учасників освітнього процесу на користь здорового харчування. 

 

Виховна робота, позашкільна освіта, професійна освіта та безпека 

життєдіяльності 

 

Мережу закладів позашкільної освіти Івано-Франківської міської ради 

складають 15 закладів, закладів професійної освіти – 9.  Станом на вересень 2025 

року в позашкільних закладах Івано-Франківської міської територіальної 

громади охоплено 15298 дітей, в закладах професійної освіти 3477 здобувачів 

освіти. 

У канікулярний період впродовж року працювали «Зимові» та «Літні 

школи» на базі закладів позашкільної освіти. Їх відвідало близько 10000 дітей, в 

тому числі – близько 4000 дітей пільгових категорій. Цьогоріч «Літні школи» 

працювали також у закладах загальної середньої освіти (717 дітей)  та у закладах 

професійної освіти (46 дітей). 

             Окрім цього, у Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку 

«Лімниця» відбулося 6 відпочинкових змін, під час яких відпочивали діти з 

нашої територіальної громади, Пласту (181 особа), міст-побратимів та з 

прифронтових територій (867 дітей загалом). Програма перебування 

передбачала оздоровлення, активне дозвілля та інтеграційні заходи, спрямовані 

на підтримку психоемоційного стану дітей. Також діти побували на екскурсії 

Прикарпаттям     (с. Поляниця «Динопарк», Скелі Довбуша (с.Бубнище), м.Галич 

«Заповідник»,    м. Івано-Франківськ, с.Манява (водоспад).              

          За кошти міського бюджету було оздоровлено 112 дітей нашої 

територіальної громади з числа пільговий категорій, 200 дітей з Гуляйполя, 30 з 

Мелітополя, 20 з Куп’янська, 120 - 10 ОГШбр «Едельвейс», 40 – с.Покровське,   

50 - м.Ніжин.  

           Продовжується організація безоплатних екскурсійних поїздок в PARK 

3020 та Заповідник «Давній Галич».  



 

 

           В межах національного проєкту «Пліч-о-пліч: Згуртовані громади»   Івано-

Франківськ приймав делегацію з міста-побратима Куп’янська.  

З нагоди початку канікул та завершення навчального року заклади 

позашкільної освіти втретє реалізували захід «Парк дитячого періоду», під час 

якого для всіх охочих дітей було організовано майстер-класи та концертна 

програма.   

Проєкт «Освіта. Діти. Війна» започатковано Департаментом освіти та 

науки у 2024 році у відповідь на виклики, що постали перед освітянами з 

початком повномасштабного вторгнення. Основні напрями проєкту – 

історичний, психологічний та виховний. У межах цієї ініціативи педагоги та учні 

разом вшановують пам’ять загиблих випускників, підтримують їхні родини, 

працюють над матеріальним збереженням пам’яті про захисників. Проміжним 

підсумком проєкту став масштабний загальноміський однойменний захід, що 

відбувся 23 травня 2025 року у День Героїв. На заході було представлено 

пошуково-дослідницькі  роботи здобувачів освіти, присвячені загиблим 

випускникам закладів, для близьких та рідних – організовано творчі виступи-

присвяти. 

Упродовж 2025 року в закладах освіти Івано-Франківської міської 

територіальної громади активно розвивалася волонтерська діяльність. Учні, 

педагоги та батьківська спільнота брали участь у численних акціях допомоги 

військовим, внутрішньо переміщеним особам. Поширеними стали ініціативи зі 

збору коштів і необхідних речей для захисників, виготовлення окопних свічок, 

листів та оберегів для воїнів. Активно діяли учнівські волонтерські загони, 

проводилися благодійні ярмарки, марафони добра, екологічні акції. За звітний 

період закладам освіти вдалось зібрати понад 6 мільйонів гривень, які передано 

різним військовим бригадам. Завдяки такій діяльності освітянська спільнота не 

лише підтримує тих, хто потребує допомоги, а й формує у дітей цінності 

громадянської свідомості, милосердя та відповідальності. 

 

             На фасадах закладів освіти під час звітного періоду було встановлено 40  

анатоційних дощок випускникам, загиблим внаслідок російсько-української 

війни в межах програми «Івано-Франківськ – місто героїв». 

Усі ЗЗСО наприкінці листопада  долучились до участі в пілотному проєкті 

«Шкільний Омбудсман», провівши вибори шкільних омбудсманів. 

 У Грудні  заклади освіти долучились до проведення щорічної виставки 

«Сад зимових фігур». 

На базі закладів загальної середньої освіти та Івано-Франківського 

МЦТКУМ функціонують 73 гуртки військово-патріотичного напряму. У 

тому числі гуртки козацько-лицарського виховання, які здійснюють 

військово-патріотичне виховання учнівської молоді за програмою 



 

 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»), а на базі закладу позашкільної освіти «КУТ» з 2025/2026 

навчального року розпочато реалізацію загальноміського проєкту «Чорний 

ліс». 

11 листопада на базі Ліцею № 11 проведено семінар-тренінг для 

відповідальних осіб у закладах освіти з питань попередження та запобігання 

проявам домашнього насильства. Участь в ньому брало 150 осіб. 

10 листопада 2025 року Департамент освіти та науки спільно з Центром 

освітніх інновацій організував проведення VII фестивалю освітніх інновацій 

STEAM-HUMAN FOR PEACE: сила розуму й добра заради людства», який 

цьогоріч отримав статус Міжнародного фестивалю. Участь у ньому брало понад 

200 талановитих педагогів школярів та молоді з різних регіонів України та 10 

країн світу (США, Великобританії, Канади, Італії, Латвії, Литви, Польщі, 

Румунії, Чехії, Хорватії). 

Упродовж жовтня-грудня 2025 року Департамент освіти та науки 

організував проведення міського етапу 8 Всеукраїнських та обласних конкурсів 

та Фестивалів участь у яких брало понад 500 здобувачів освіти.  

Переможцями цих конкурсів ставали учні з 29 закладів освіти (22 ЗЗСО, 6 

ЗПО, 3 – професійної освіти). Найбільше переможців підготували працівники 

МЦНТТУМ – 25 дітей та Наукового ліцею ім. Миколи Сабата – 8. Нижче 

наведено кількість переможців із інших закладів освіти. 

7– Ліцей № 12 імені Івана Франка  

6 - Ліцей № 6 ім. Івана Ревчука  

4 - Ліцей № 13, ІТ Степ СКУЛ, ЦПВУМ ім. Степана Бандери, МАНУМ 

3 – ПШ № 8, Ліцеї № 10, 11, ОМЦ, МДЕС 

2 – Ліцей № 1 

1 – 7, 15, 16, 18, 19, 21 ім. Євгена Коновальця, 22, 23 ім. Романа Гурика, 24, 

25, Науковий природничо-математичний ліцей ім. Івана Пулюя, Черніївський 

ліцей, Католицький ліцей св.. Василія Великого, МРЦ, ЦОІ, ЦПТО № 1, ВПХУ 

№ 3, ВПУ № 21, ЦПТО № 1 

Перелік проведених упродовж жовтня- грудня міських етапів Всеукраїнських 

та обласних конкурсів: 

-  Всеукраїнський конкурсу методичних моделей ЗЗСО та ЗПО з  

національно-патріотичного виховання дітей та молоді «Виховати 

особистість; 

- обласний конкурс іграшок-сувенірів (142 учасників) 

- обласний конкурс дослідницьких проектів для учнів 6-7 класів (13) 

- обасних інтелектуальних ігор «Юніор-STEM (7 команд) 

- Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та  

віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної 

освіти (4); 

- Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя  

Батьківщина – Україна» (20); 

- Міський етап обласної виставки-конкурсу новорічних ялинок  



 

 

«Техноялинка» (68 учасників); 

- Міський етап ХХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (14  

учасників з 5 ЗЗСО). 

        В межах акції «Ми вдячні вам за мирне небо» напередодні Великодня 

представниками Міської Ради Учнівського Самоврядування було зібрано 450 

пакунків з продуктами для військових, що перебували у госпіталях міста. 

Впродовж грудня Міська Рада Учнівського Самоврядування реалізувала акцію 

«Дорогами Святого Миколая», за результатами якої було зібрано понад 50 

пакунків для дітей, що мешкають у сиротинцях громади. 

          06.02.2025 відбувся тренінг  для учнів-членів Міської Ради Учнівського 

самоврядування з фінансової грамотності у консалтинговій компанії Fin Impact, 

спікеркою була засновниця компанії Галина Гривнак.  Ліцеїсти не лише 

отримали відповіді на свої запитання, а й поміркували про власні цілі, ідеї та 

мотивацію. 

 Підсумки ще одного навчального року у форматі конференції, на яку було 

запрошено міського голову Руслана Марцінківа. Форум складався з 2 

дискусійних панелей: «Підбиття підсумків роботи МРУС за навчальний рік» та 

«Стратегія міста. Погляд учнівського активу».  

Щодня в освітніх закладах громади о дев’ятій ранку проходить хвилина 

мовчання за загиблими Героями. Це хвилина єдності, коли діти, вчителі та батьки 

схиляють голови в пам’ять про тих, хто віддав життя за свободу. 

Проводяться роки мужності, заходи до Дня Соборності, Дня Героїв, до річниці 

бою під Крутами, вшанування Героїв Небесної Сотні, історичних та знаменних 

дат.  

           Упродовж звітного періоду заклади освіти міста Івано-Франківська 

продовжували системну співпрацю з правоохоронними органами з питань 

безпеки учасників освітнього процесу, профілактики правопорушень, булінгу, 

кіберзлочинності та протидії спробам вербування дітей. У закладах освіти діють 

комісії з розгляду випадків булінгу, ведеться просвітницька робота з педагогами 

та батьками, впроваджуються програми медіації. 

Такі заходи сприяють формуванню безпечного освітнього середовища, розвитку 

відповідального цифрового громадянства та зміцненню партнерства між 

школою, сім’єю і правоохоронними структурами. 

       Департамент освіти та науки забезпечив видачу дітям-сиротам  та дітям, 

позбавленим батьківського піклування Єдиних квитків, які дають право на 

безкоштовний проїзд у громадському міському (приміському) транспорті, а 

також безкоштовне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних 

споруд. Упродовж травня – липня 2025 року 120 дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, видано Єдиний квиток. 

У серпні 2025 року 390 дітей даних категорій: 354 дітей 2-11 класів 

отримали сертифікати на 1000 грн та солодкий подарунок, 36 першокласників 

отримають шкільні портфелики з усім необхідним канцелярським приладдям.  



 

 

         Безпека учасників освітнього процесу є пріоритетним завданням закладів 

освіти, особливо в умовах воєнного стану. З метою збереження життя та здоров’я 

здобувачів освіти і працівників створюється безпечний освітній простір.                                                                

        До початку 2025–2026 навчального року всі заклади освіти забезпечені                         

пожежним обладнанням та інвентарем, первинними засобами пожежогасіння, а 

також проведено технічне обслуговування вогнегасників. У 2025 році в Ліцеї 

№15  реалізовується інвестиційний проєкт з облаштування протипожежного 

захисту. 

       Для формування компетентностей безпеки організовано системне навчання                 

здобувачів освіти діям у надзвичайних ситуаціях, наданню домедичної допомоги 

та психологічної підтримки. Працівники закладів освіти пройшли навчання з 

охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту. Спільно з фахівцями 

ДСНС проводиться постійна інформаційно-просвітницька робота щодо мінної 

безпеки. 

        Відкрито 7 класів безпеки на базі ліцеїв громади з метою формування знань 

з пожежної, мінної безпеки, цивільного захисту та домедичної допомоги. За 

підтримки міжнародних партнерів створено Центри навчання домедичної 

допомоги, де  навчання пройшли понад 50 педагогів і понад 500 учнів. 

         Упродовж 2025 року в усіх закладах загальної середньої та професійної 

освіти проведено День цивільного захисту, Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності, практичні відпрацювання дій у разі надзвичайних ситуацій, 

евакуації, загроз   терористичного характеру. Проведено Тиждень охорони праці 

та міський етап  Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці 

очима дітей — 2025». 

         У закладах освіти функціонують дружини юних рятувальників-пожежних 

та проводяться міські змагання. Реалізуються профілактичні заходи з безпеки                   

дорожнього руху. У жовтні 2025 року проведено заходи з енергозбереження в 

межах Днів сталої енергії та міського конкурсу «Стала енергія». 

          Проводиться системна робота з безпеки під час канікул Особлива увага                           

приділяється  до дій під час повітряної тривоги, пожеж, на воді та надання 

домедичної допомоги. Працівники закладів освіти та діти шкільного віку 

пройшли обов’язкові медичні огляди. У закладах освіти громади здійснюються 

протиепідемічні та профілактичні заходи з недопущення поширення 

інфекційних захворювань. 

Довготривалий проєкт «Гуманітарна допомога та психосоціальний 

супровід ВПО в Івано-Франківську», який реалізовує Карітас Івано-Франківськ 

спільно з Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради за 

підтримки Caritas Luxembourg втілюється на базі Міської дитячої екологічної 

станції. Активності у межах проєкту спрямовано на підтримку емоційного 

здоров’я дітей, що відвідують заклад.  

          У міській дитячій екологічній станції облаштовано освітній простір 

завдяки співпраці з Фондом Terre des hommes в рамках проєкту #ProAction: 

Покращення доступу до житла, освіти та якісних соціальних послуг для дітей та 

сімей в Україні», що реалізується п’ятьма партнерськими організаціями: Фонд 

Terre des hommes - Україна, БФ "Захід шанс", Благодійний фонд Посмішка ЮА, 

https://www.facebook.com/caritas.ivanofrankivsk?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/osvitaIF?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/caritas.lu?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/www.tdh.org?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/hashtag/proaction?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/TdhUkraine?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100065044412520&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/posmishka.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R


 

 

Громадська організація "Світ у барвах" та Центр реабілітації та відновлення за 

фінансування Фонду Swiss Solidarity та France Diplomatie Центру кризи та 

підтримки Міністерства Європи та закордонних справ Франції.      

          Відкрили оновлений простір у Міській дитячій екологічній станції, який 

вдалося реалізувати у межах проєкту «Гарденотерапія» Бюджет участі ІФ, що 

допоможе розширити можливості для здобуття екологічної освіти. 

          У рамках проєкту “INSPIRE - Інклюзивні та розвиваючі простори для 

прогресивної, інноваційної та адаптивної освіти”, що реалізується в межах 

програми Interreg NEXT Romania-Ukraine 2021–2027 за підтримки 

Європейського Союзу, розроблено просторове планування території Міської 

дитячої екологічної станції. Просторовий план передбачає зонування території 

на понад 15 тематичних локацій: навчальні зони просто неба, альтанку для занять 

і майстер-класів, відкритий амфітеатр для подій, гарденотерапію, дитячі ігрові 

простори, зону компостування та сортування сміття, зелені куточки для 

спостереження за природою й фотозону з живим написом «ЕКО».  

          В Карітас Івано-Франківськ відбувся тренінг для асистентів учителів. Захід 

став першим у серії, спрямованій на підтримку та професійний розвиток 

асистентів учителів. Його мета — поглибити розуміння ролі асистента у 

створенні інклюзивного освітнього середовища та сформувати практичні 

навички ефективного супроводу дітей з особливими освітніми потребами. 

Серед спікерів — експерти у сфері психічного здоров’я, права, інклюзивної 

освіти та психології, які поділилися знаннями, практичними кейсами й 

ресурсами для роботи.  

              Впродовж січня 2025 завдяки співпраці з Науковим містечком «Нова 

Енергія» провели тренінги для педагогів з написання грантових заявок.  

               Департаментом освіти та науки ініційовано проєкт «Навчати по-

франківськи», що передбачає зйомку інтерв’ю вчителів про їх видатних учнів.  

                 Упродовж звітного періоду проводились заняття для груп курсів 

української мови в очному та дистаційному форматах. Їх відвідало 162 особи. У 

липні 2025 року курси отримали відзнаку «Вибір читачів» на Освіторія Media 

Award 2025. З жовтня 2025 року розпочали свою роботу курси під назвою 

«Стоїмо».     

              Підписано меморандум про співпрацю зі Школою керування БПЛА 

«Вітруган», у межах якого започатковано новий гурток із навчання основам 

безпілотних технологій. 1 жовтня 2025 року було підписано меморандум з  ГО 

«Дружина воїна», одразу після цього здобувачі освіти закладів загальної 

середньої освіти та представники Міської Ради Учнівського Самоврядування 

взяли участь у спільному благодійному заході «Біжу для ЗСУ». 1 жовтня 2025 

року в межах проєкту «Пліч-о-пліч: ветерани і громада» заклади позашкільної 

освіти долучились до заходу з майстер-класами для дітей ветеранської спільноти. 

Здобувачі освіти освітніх закладів постійно долучаються до загальноміських 

заходів, приурочених знаменних дат історичного календаря 

             Центр  «Культурно-універсальна територія КУТ» відкрив гурток 

військово-патріотичного напряму «Чорний ліс. Агент 007». Навчальна програма 

зорієнтована на учнів 8 класів.  Окрім звичних занять, проводяться екскурсії, 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100069529432774&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
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мандрівки, змагання. У програмі різноманітні теми: історія українського 

визвольного руху, громадянська безпека, фізична підготовка та навички 

виживання, медична та психологічна підготовка, цифрова гігієна. 

         В межах реалізації напряму DECIDE:ПРОФТЕХ, що впроваджений 

Міністерством освіти і науки України спільно з Швейцарсько-українським 

проєктом DECIDE було відібрано Центр професійно-технічної освіти №1. 

Проєкт DECIDE надасть експертну та технічну підтримку у впровадження 

реформи професійної освіти на національному рівні, зокрема: 

– у розвитку системи навчально-методичних центрів П(ПТ)О; 

– у вдосконаленні нормативної бази для забезпечення ефективного 

впровадження реформи професійної освіти. 

          В  рамках ініціативи відбудеться пілотування моделей співробітництва 

обласних державних адміністрацій, територіальних громад, закладів 

професійно-технічної освіти, шкіл та бізнесу задля розвитку системи кар’єрного 

супроводу учнів, зокрема Центр професійно-технічної освіти №1 отримав 

підтримку з розроблення стратегій розвитку та грант на створення 

профорієнтаційної майстерні (хабу).  

          У липні 2025 на базі Вищого професійного училища №21 відкрито 

кінопростір та підписано меморандум з спілкою кінематографістів України. 

         Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради постійно 

сприяє у проведенні профорієнтаційних заходів у закладах загальної середньої 

освіти, зокрема, щороку згідно із затвердженим графіком представниками 

закладів професійної освіти упродовж березня-квітня 2025 року  відвідано понад 

40 закладів середньої освіти Івано-Франківської ОТГ. 

          Також заклади вищої освіти співпрацюють з закладами загальної середньої 

та професійної освіти – проводять профорієнтаційні зустрічі. Крім того, 

типовими методами профорієнтаційної роботи цього року стали індивідуальна 

робота викладачів, майстрів і працівників училищ з потенційними абітурієнтами 

та їх батьками, а також відповіді на письмові та телефонні запитання 

абітурієнтів. Також впродовж звітного періоду було організовано 

профорієнтаційні екскурсії та майстер-класи в межах проєкту 

DECIDE:ПРОФТЕХ. У квітні 2025 року Департаментом освіти та науки 

організовано «Ярмарок професій-2025», в якому взяли участь здобувачі освіти 

загальної середньої освіти.  

Фізкультурно-оздоровча робота в громаді та спортивні заходи 

здійснювалися у відповідності до програми «Освіта Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 2021-2025 роки». Упродовж ІІ семестру у закладах 

загальної середньої освіти було організовано та проведено ІІІ та IV етап 

всеукраїнських змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” з видів спорту: 

футзал, волейбол серед команд юнаків та дівчат, баскетбол серед команд юнаків 

та дівчат,  та черліденг, регбі-5, легка атлетика, шахи, гандбол.  

Упродовж квітня на спортивних майданчиках Відокремленого 

структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 



 

 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України» 

було проведено спортивні змагання «Надія нації» серед ЗЗСО Івано-

Франківської міської територіальної громади та  Відкрита першість коледжу 

фізичного виховання з легкої атлетики серед учнів 8-9 класів. Департаментом 

освіти та науки організовано та проведено ІІІ етап “Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги”  з гандболу, черліденгу, регбі-5 та легкої атлетики. Призерами 

обласного етапу “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” стали 12 команд 

закладів освіти громади з 7 видів спорту, включених у програму. Команда Ліцею 

№23 імені Романа Гурика стала срібним призером V Всеукраїнського етапу 

змагань з баскетболу серед дівочих команд 9-11 класів. Організовано першість 

СДЮСШОР № 1 з гімнастики спортивної, чемпіонат області серед юнаків з 

гімнастики спортивної, турнір з плавання пам’яті Віктора Гері серед дітей 2008-

2009р.н., чемпіонат України з тенісу настільного серед дітей 2009р.н., 

всеукраїнський турнір «Кубок Карпат» з тхеквондо ВТФ. 

У квітні на базі СДЮСШОР № 1 було організовано традиційний турнір 

«Зірки Прикарпаття». 

Впродовж травня проводились турніри у межах «Шкільної футбольної ліги 

Івано-Франківської області» сезону 2024-2025 серед дівчат та юнаків.  

Також у травні 2025 проведено Івано-Франківську міську ліцейну шахову 

лігу, присвячену Дню міста, Дню матері та Дню вишиванки серед учнів 1-4х 

класів. Переможцями стала команда Ліцею №23 імені Романа Гурика. 

Проведено серію заходів  «Відкриті уроки футболу» у межах проєкту 

Української асоціації з футболу за підтримки Фонду «Нова демократія» та 

Асоціації крос-культурних проєктів з Данії. У фестивалі взяли участь 16 закладів 

загалньої середньої освіти.  

Впродовж вересня-жовтня 2025 року розпочався І етап «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» сезону 2025-2026.  

          ІІ етап змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» розпочався у 

листопаді 2025 року. На базі стадіону імені Анатолія Гемби ІФНТУНГ відбувся 

турнір з легкої атлетики серед змішаних команд 3–4 та 5–9 класів у рамках 

реалізації проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». Участь взяли 20 

команд закладів загальної середньої освіти: 8 команд 3–4 класів та 12 команд 5–

9 класів. 

           На базах Ліцею № 24 Івано-Франківської міської ради та Ліцею № 25 

Івано-Франківської міської ради проходили змагання з баскетболу 5×5 та 

баскетболу 3×3. Загальна кількість учасників становила 41 команду у вікових 

категоріях 5–9 класи та 9–11 класи. 

          Також на майданчиках зі штучним покриттям відбувалися змагання з 

масового футболу, у яких взяли участь 63 команди закладів загальної середньої 

освіти. Змагання з масового футболу проходили у трьох вікових категоріях: 1–4 

класи, 5–9 класи та 9–11 класи. 

          У шаховому клубі «Дебют» відбулися змагання з шахів, серед 24 команд 

було визначено переможців у трьох вікових категоріях. 



 

 

 

Соціально-психологічний супровід освіти 

 

        Питання соціального захисту дітей пільгових категорій, дітей з сімей, що 

опинились в складних життєвих обставинах, знаходиться на особливому 

контролі Департаменту освіти та науки, закладів загальної середньої та 

дошкільної освіти. 

        Центром психологічної служби координується забезпечення соціального 

захисту дітей, у т.ч. шляхом здійснення соціально-педагогічного патронажу, 

психологічної підтримки та попередження негативних проявів поведінки в 

учнівському середовищі.  

 

На обліку Департаменту освіти та науки  у 2025  року перебувало  15998 

дітей пільгових категорій: 
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ЗЗСО 1299

4 

807 125 108 149 448

2 

2737 268 22 116 7 4173 

ЗДО 3004 131 9 5 93 103

3 

599 67 1 20 1 1045 

Разом  1599

8 

938 134 113 242 551

5 

3336 335 23 136 8 5218 

  

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів від 30.08.2003 року «Про 

покращення соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт, 

дітей позбавлених батьківського піклування» діти цієї категорії першочергово 

забезпечено повним комплектом підручників та харчуванням, 

шкільною/спортивною формою та шкільним приладдям, здійснено грошові 

виплати. 

До початку навчального року Департаментом освіти та науки проведено 

виплату одноразової грошової допомоги та компенсації за взуття та одяг для 122 

дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування у сумі 2000 грн., з них 

на придбання шкільної/спортивної форми 1400 грн. та 600 грн. на придбання 

шкільного приладдя, на загальну суму 244 000 грн. 

У 2025 році застраховано усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, від нещасних випадків.  

Упродовж 2025 року Департаментом освіти та науки виплачена одноразова 

матеріальна допомога в розмірі 1810 грн 12 дітям-сиротам та дітям, позбавленим 



 

 

батьківського піклування, по досягненню ними 18-річного віку на загальну суму 

21720 грн. 

Департаментом освіти та науки проведено виплату одноразової грошової 

допомоги та компенсації за взуття та одяг випускникам із числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування – 12 дітей, які отримали свідоцтво 

про базову загальну середню освіту, отримали грошову одноразову допомогу в 

розмірі шести прожиткових мінімумів  по 19 176 грн. кожному – на загальну 

суму 230112грн. та 11 випускників 11-х класів отримали грошову одноразову 

допомогу по 19 176  грн. – на загальну суму 210936грн. 

У 2025році до Дня Святого Миколая закуплено солодкі подарунки для 

9951 діток: дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування; дітям 

з особливими освітніми потребами; дітям, батьки яких постраждали під час 

аварії на ЧАЕС; батьки яких беруть участь в антитерористичній операції, а також 

дітям із сімей вимушених внутрішніх мігрантів; дітям з малозабезпечених сімей: 

дітям, які виховуються у патронатних сім’ях: 7883 у закладах загальної середньої 

освіти та 2068 – у закладах дошкільної освіти. 

 На підставі постави Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 року 

№226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та 

матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, які залишились  без піклування 

батьків» Департамент освіти та науки забезпечив видачу дітям-сиротам  та дітям, 

позбавленим батьківського піклування Єдиних квитків, які дають право на 

безкоштовний проїзд у громадському міському (приміському) транспорті, а 

також безкоштовне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних 

споруд. 

До початку навчального року 346 учнів батьки, яких загинули в зоні 

бойових дій, пропали безвісти, потрапили в полон, померли після повернення 

отримали сертифікати на суму 1000 грн. та солодкий подарунок. 36 

першокласників з числа дітей батьки, яких загинули в зоні бойових дій, пропали 

безвісти, потрапили в полон, померли після повернення отримали портфелики з 

усім необхідним канцелярським приладдям.  

Понад 5000 дітей з числа пільгових категорій у супроводі батьків та 

соціальних педагогів закладів освіти безкоштовно відвідали вистави в Івано-

Франківському обласному академічному театрі ляльок ім. М. Підгірянки. 

Впродовж 2025 року 471 дитина отримала послуги в інклюзивно-

ресурсному центрі.  

У 2025 році фахівцями (консультантами) було проведено 263 первинних 

комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини, 191 – повторних 

комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини. За звітний період 

проведено 2987 корекційно-розвиткових та діагностичних занять та надано 846 

консультацій батькам або особам, які їх замінюють та педагогам. 

Фахівці (консультанти) інклюзивно-ресурсного центру є постійними 

членами в командах психолого-педагогічного супроводу в ЗЗСО та ЗДО. Беруть 

участь у проведенні семінарів, нарад, круглих столів, вебінарів та у проведенні 

тематичних майстер-класів. 



 

 

У лютому 2025 року центром психологічної служби Департаменту освіти 

та науки у співпраці з управлінням патрульної поліції в Івано-Франківській 

області Департаменту патрульної поліції організовано навчання для практичних 

психологів та соціальних педагогів ЗЗСО «Превенція суїциду у громаді».  

У квітні-червні 2025 року у співпраці з ГО «Поруч. Prostir» працівники 

психологічної служби закладів освіти взяли участь у тренінгах «Практичні 

аспекти роботи із випадками домашнього та гендерно зумовленого насильства». 

Впродовж 2025 року в рамках  Всеукраїнської  програми ментального 

здоров’я «Ти як?» в закладах загальної середньої освіти працівниками 

психологічної служби проведено 47 заходів, якими охоплено 3945 учнів.  

У жовтні 2025 року 2 методистів ЦПС пройшли навчання 

«Травмапедагогіка для українських шкіл» у м.Варшава та провели відповідні 

тренінги для працівників психологічної служби ЗЗСО.  

 За кошти міського бюджету в період літніх канікул організовано 

оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій.  5 червня 2025 року в 

позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Лімниця» працівниками 

психологічної служби проведено тренінги для дітей   з метою психологічного 

супроводу у період відпочинку, збереження емоційного благополуччя та 

ментального здоров’я.   

У березні 2025 року на засіданні науково-методичної ради ІФОІППО 

затверджено видавничі матеріали за результатами роботи творчих груп 

практичних психологів ЗДО та ЗЗСО: збірник терапевтичних казок для 

дошкільнят, пізнавальні ігри «У світі професій» для учнів 1-2 класів  та 

«Мандрівка у світ професій» для учнів 3-5 класів.  

Авторська програма «Структурована шкільна драма», розроблена творчою 

групою соціальних педагогів отримала призове місце на обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів та 

соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Розвивальні 

програми» та представляє область на всеукраїнському рівні. 

 

           Матеріально-технічної забезпечення закладів освіти 

 

       Економічна та господарська діяльність Департаменту була спрямована на 

підготовку закладів освіти міста до нового навчального року, а саме на створення 

безпечних та покращення матеріально-технічних умов навчання та виховання 

дітей, учнів, студентів в умовах воєнного стану. Для комфортного та безпечного 

навчання було здійснено поточні та капітальні ремонти класних приміщень, 

коридорів, санвузлів та їдалень. 

        У Ліцеях №15, №18 та ПШ №26 замінено вентиляційну систему у їдальнях, 

проведено капітальний ремонт санвузлів та оновлено меблі у позаміському 

закладі позашкільної освіти «Лімниця», в СДЮШОР №1 – капітальний ремонт 

підлоги, проведено поточні ремонти санвузлів у ЗДО №33 «Кристалик», ЗДО 

№12 «Струмочок», Ліцеї ім. Чорновола, в Тисменичанському ліцеї (санвузол в 

спортивній залі) та харчоблоку Радчанського ЗДО, влаштовано сучасний 



 

 

спортивний майданчик для учнів молодшої школи Ліцею №7, встановлено 

альтанки на території ЗДО «Мрія» у с.Черніїв, в Ліцеї №2 проведено поточний 

ремонт сходів  та влаштування вертикальної підіймальної платформи для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями. 

      Встановлено газову модульну котельню у Ліцеї ім. Пулюя, що забезпечить 

безперебійне теплопостачання у закладі. Також, станом на сьогодні, проводяться 

роботи по встановленню модульної газової котельні на території Ліцею №3, яка 

буде надавати тепло в Ліцеї №5, №11, №3 та СДЮСШОР №1, а  ЗДО №7 

«Золотий ключик» та ЗДО №9 «Дзвіночок» перейшли на індивідуальне 

електричне опалення, проведено поточний ремонт системи опалення в 

Братковецькому ліцеї та  в примiщенні дошкiльного пiдроздiлу Березівської  

гімназії. 

       Кожного року педагогічні колективи освітніх закладів беруть активну участь 

у Міській цільовій програмі  «Бюджет участі» та міському конкурсі проектів та 

програм розвитку місцевого самоврядування «Програма Переможці», які 

сприяють покращенню умов навчання та виховання учнів і дошкільнят. 

          Цьогоріч переможцями конкурсу «Бюджет участі 2025» стали  18 закладів 

освіти, з яких – 10 ліцеїв, 5 - ЗДО та 2 – позашкільні заклади та  1- заклад ПТО. 

В рамках програми було проведено брукування території ЗДО №11 «Пізнайко» 

та Ліцею №11, у Ліцеї ім. Чорновола оновлено меблі. 

В Ліцеї ім. Р. Шухевича - проведено ремонт спортивних роздягалень,  у 

Ліцеї №16 - оновлено підлогове покриття великого холу, у Ліцеї №17 – 

капітальний ремонт стелі коридору, Ліцей №7- капітальний ремонт шкільної 

мансарди корпусу №2 початкової школи  для створення простору творчості та 

соціалізації, в ЗДО №1 «Калинонька» - замінено міжкімнатні двері, а в ЗДО №3 

«Бджілка» - оновлено дитячі меблі, в ЗДО №27 «Карпатська казка» - 

облаштовано нові ігрові майданчики та прогулянкову територію в ЗДО №37 

«Джерельце». В Ліцеї №10 придбали телевізори для освітнього процесу, а у Ліцеї 

№21  - модернізували освітній простір створивши новий та сучасний клас 

трудового навчання та технології для дівчат, у Ліцеї №12 – зроблено ремонт стелі 

корпусу ІІ  та ремонт даху.  

           Переможцями програми співфінансування  стали 46 закладів освіти. На 

реалізацію конкурсу було виділено 4 051 283грн.  В рамках програми проведено 

ремонт санвузлів – в ЗДО №33 «Кристалик», ЗДО №12 «Струмочок», Ліцеї ім. 

Пулюя та в  МЦДЮТ (укриття); 

 замінено кухонне  обладнання -  в ЗДО №23 «Дударик», Ліцеї ім. Чорновола, 

Ліцеї №17; 

 оновлено дитячі меблі у - ЗДО №4 «Калинова сопілка», ЗДО №16 «Сонечко», 

ЗДО №27 «Карпатська казка», ЗДО №31 «Мрія»; 

придбано обладнання  для комфортного навчання – в Ліцеях №11, №13, №16, 

№20, №21, в ПШ №26, Ліцеї ім. Шухевича, Драгомирчанській гімназії та НРЦ та 

для облаштування дитячого майданчика в ЗДО №22 «Світанок»; 

 

        В рамках експериментального проекту щодо запровадження освітніх 

програм, які забезпечують профільну середню освіту за академічним 



 

 

спрямуванням в Ліцеї ім. Шухевича проводиться капітальний ремонт кабінетів в 

частині створення сучасного освітнього простору (кабінети: фізики, біології, 

математики, хімії, географії і STEEM лабораторії) . 

     Встановлено захисні металеві віконниці в ЗДО №19, а в укритті Ліцею №5 

– відеоспостереження, модифіковано коридор, як захищений простір в ЗДО №20 

«Росинка» та облаштовано безпечне укриття в Центрі освітніх інновацій. 

 

           Враховуючи досвід минулорічних зим та ймовірність прицільних 

обстрілів росією нашої енергетичної системи,  Департаментом освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради було проведено моніторинг наявності та 

справності генераторів та витратних матеріалів до них у всіх  освітніх закладах.  

 В разі надзвичайної ситуації всі заклади освіти забезпечені генераторами, 

які гарантують безперебійну роботу ІТП (індивідуальний тепловий пункт)  та 

усім необхідним, щоб створити комфортні та теплі умови для перебування 

здобувачів освіти.  

Також на базі закладів освіти створені пункти обігріву, де визначено 

відповідальних осіб. Дані пункти забезпечені  альтернативними джерелами 

обігріву (генератори, буржуйки, дрова), забезпечені матеріально-технічними 

засобами і паливно-мастильними матеріалами, укомплектовані необхідними 

медикаментами,  засобами індивідуального захисту, всім необхідним, щоб 

створити комфортні умови перебування та готові приймати жителів і гостей 

громади в разі потреби. 

Згідно Рішення виконавчого комітету від 25.07.2025 №839 було 

затверджено склад комісії з питань перевірки готовності закладів освіти (в тому 

числі укриттів) до нового навчального року, проведено об’їзд та сформовано 

акти готовності закладів. 

За результатами комісійного обстеження повідомляємо, що всі заклади освіти 

забезпечують належне утримання та експлуатацію захисних споруд (які 

визначені як найпростіше укриття). 

    Проведено додаткові  інструктажі з  відповідальними особами  щодо  надання  

доступу для населення під час канікулярного періоду у разі оголошення сигналу 

«повітряна тривога». Згідно внесених змін затверджених постановою КМУ від 

19 грудня 2023року №1331  «Деякі питання ведення обліку  об’єктів фонду  

захисних споруд  цивільного захисту»,  укриття закладів освіти під час навчання 

за очною формою доступні тільки для учасників освітнього процесу, а після його 

закінчення, у разі оголошення сигналу «повітряна тривога» - доступні для 

населення .  

        Всі укриття забезпечені питною водою, аптечкою, ліхтариками, а також  

генераторами і паливо-мастильними матеріалами, готові для укриття учасників 

освітнього процесу та населення у разі повного блекауту в зимовий період. 

 

 

 

Заступник міського голови – 



 

 

директор Департаменту освіти та науки                               Вікторія ДРОТЯНКО 

 

 


